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Στις 2 Σεπτεμβρίου ολοκληρώνεται η δημόσια
διαβούλευση για το νομοσχέδιο των
Επιχειρηματικών Πάρκων
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Στις 2 Σεπτεμβρίου ολοκληρώνεται η δημόσια διαβούλευση για το νομοσχέδιο 
των Επιχειρηματικών Πάρκων. 

Σύμφωνα με το υπουργείο Ανάπτυξης, σκοπός του παρόντος είναι η θέσπιση του
πλαισίου ρύθμισης των Επιχειρηματικών Πάρκων, ώστε να επιτυγχάνει την
προσέλκυση επενδύσεων, την τόνωση της περιφερειακής ανάπτυξης και την ενίσχυση
της βιομηχανικής παραγωγής και της πράσινης επιχειρηματικότητας.

Η ανάπτυξη των Επιχειρηματικών Πάρκων γίνεται για λόγους δημόσιας ωφέλειας και
αποσκοπεί:

(α) στην περιφερειακή ανάπτυξη και την προστασία του περιβάλλοντος στα πλαίσια
της αειφόρου ανάπτυξης,

(β) στη βελτίωση των υποδομών, ιδιαίτερα σε περιοχές που παρουσιάζουν
αναπτυξιακή υστέρηση και περιβαλλοντική υποβάθμιση,

(γ) στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης,

(δ) στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των εγκατεστημένων επιχειρήσεων,

(ε) στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων πέριξ ή πλησίον των ανωτέρω
περιοχών,

(στ) στη διασφάλιση της μακροπρόθεσμης ανταγωνιστικότητας της εθνικής
οικονομίας και ανάπτυξης,

(θ) στην πράσινη και ψηφιακή μετάβαση της βιομηχανίας και των επιχειρήσεων.

http://www.opengov.gr/ypoian/?p=13387


Όπως αναφέρεται, το ισχύον νομικό πλαίσιο του ν. 3982/2011 (Α΄ 143), αν και
εισήγαγε αρκετά σύγχρονες και καινοτόμες ρυθμίσεις για τον χρόνο θέσπισής του
, εντούτοις δεν κατάφερε να αποτελέσει ένα πλαίσιο ικανό να προσελκύσει 
επενδυτές για την ανάπτυξη σύγχρονων και παραγωγικών Επιχειρηματικών 
Πάρκων (Ε.Π.) στην Ελλάδα.

Η δραστηριοποίηση των μεταποιητικών επιχειρήσεων και εν γένει των παραγωγικών
δραστηριοτήτων εντός Ε.Π. είναι εξαιρετικής σημασίας, τόσο για την
αποτελεσματικότερη ικανοποίηση των αναγκών τους και την απρόσκοπτη λειτουργία
τους, όσο και για την αποτελεσματική άσκηση της χωροταξικής πολιτικής της χώρας
και τη βιώσιμη διάδραση αυτών με το ευρύτερο περιβάλλον τους, φυσικό, οικιστικό
κ.λπ..

Σύμφωνα με το προτεινόμενο νομοσχέδιο ενισχύεται η ανάπτυξη Ε.Π. από αξιόπιστους
επενδυτές, χωρίς πολύπλοκες εδαφικές προϋποθέσεις, αξιοποιώντας τις δυνατότητες
της κάθε περιοχής για διασύνδεση των Οργανωμένων Υποδοχέων Μεταποιητικών και
Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων (Ο.Υ.Μ.Ε.Δ.) με προμηθευτές και καταναλωτές,
ενώ επιδιώκεται η δημιουργία πιο «πράσινων» Ο.Υ.Μ.Ε.Δ..


